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  السؤال الأول :   ا / اختاري الإجابة الصحيحة  بتظليل المربع الموجود أمامها  :     
	1~   مجموعة حل المعادلة  4ص + 7 = 27  إذا كانت مجموعة التعويض  }   2 , 3 , 4 , 5 , 6    { هي  

	    لأ       }   5 {
	    لأ      }   3 {
	    لأ      }   4 {

	

	2~   المعادلة التي تمثلها المسألة ( عددين صحيحين زوجيين متتاليين مجموعهما يساوي 26 )  هي    

	    لأ          2س + 1
	    لأ       2س + 2    
	    لأ        س + 2  
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	3~    المعادلة التي تتضمنها القيمة المطلقة والممثلة على خط الأعداد هي 

	    لأ      | س – 4 | = 15
	    لأ   | س – 15 | = 4
	    لأ      | س + 15 | = 4

	

	4~    الحد الذي قيمته 4   في متتابعة حسابية  معادلة حدها النوني    ا ن   =  4ن – 16

	    لأ      الحد الرابع 
	    لأ       الحد الخامس 
	    لأ     الحد السادس 

	

	5~      أي من المعادلات التالية تمثل معادلة خطية في الصورة القياسية

	    لأ    5س + 3 = س ص + 2
	    لأ          س –  ص = 3
	    لأ       س2 –  ص = 3

	

	6~     ص= -2 س   ،    ص =  !؛2 س   هي معادلتان لمستقيمين  

	    لأ      متوازيين
	    لأ      متعامدين 
	    لأ   خلاف ذلك 

	

	7~    معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 1 , 5 ) وميله 2 بصيغة الميل ونقطة 

	    لأ     (ص-5) = 2(س-1)
	    لأ      (ص-1) = 2(س-5)
	    لأ     (ص+5) = 2(س-1)

	

	8~    عدد لا يزيد على 3 ولا يقل عن -1 نكتبها 

	    لأ     -1حمس ص حمس 3   
	    لأ     3 آ س حمس -1   
	    لأ     م جمس  3 و  م حمس -1  

	

	9~    أفضل طريقة لحل النظام   5س+6ص = -8    وَ  2س+3ص = -5  هي 

	    لأ  الحذف بالطرح
	    لأ   الحذف بالتعويض 
	    لأ    الحذف بالضرب 

	

	10~      أي العلاقات التالية  لا تمثل دالة

	[image: image4.png]—1



    لأ    
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    لأ   
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السؤال الثاني:   ا / أكملي الفراغ بما يناسب :     
	(
	يزداد عدد السعرات الحرارية المحروقة بزيادة عدد الدقائق التي تمشي بها . المتغير التابع هو
	................

	(
	حل المتباينة  | د + 4 | جمس  - 5
	................

	(
	  النظام الذي يمثل الجملة اللفظية : عددين مجموعهما يساوي -10 , وسالب ثلاثة أمثال العدد الأول ناقص العدد الثاني يساوي 2   
	................

	(
	 ميل المستقيم المار بالنقطتين ( 6 , 3 ) , ( 6 , 7 ) هو 
	................

	(
	المقطع السيني للمعادلة الخطية  5س + 3ص = 15 هو  
	................


	ب /   ضعي علامة    (  أو   (    مع تصحيح الخطأ إن وجد  :
	العلامة
	التصحيح

	1
	مجموعة حل المتباينة  سآ0    أو   س آ -1   هي  { س| سآ 0 }
	
	

	2
	المعادلة التالية تمثل متطابقة  7س + 3 = 7س + 21 
	
	

	3
	معادلة الحد النوني للمتابعة الحسابية 3, 6 , 9 , 12 , .... هي   ان  =  3ن 
	
	

	4
	يوضح التمثيل البياني المسافة التي قطعها ياسر اثناء الجري 
و نصفها على النحو : 
بدأ ياسر بالجري ثم توقف لفترة من الوقت ثم تابع الجري
 بالسرعه نفسها  
	
	





   السؤال الثالث : 


 د /  من الرسم المجاور اجيبي عن المطلوب   :  
	1
	مثلي المعادلة ص =  #؛2 س + 1 بيانياً   .

	2
	نوع النظام الممثل بيانياً بالمعادلتين 
ص= 2س + 8
ص= -2س - 10             هو نظام   ...........

	3
	جذر المعادلة   ص= 2س + 8    الممثلة بيانياً     = 

	4
	مدى العلاقة الممثلة بيانياً بالنقاط   ب , م , ط  :  
 هي = 
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 ا /    أوجدي ما يأتي في أبسط صورة :�
�
(�
معادلة المستقيم الذي ميله -4 ومقطعة الصادي 2 بصيغة الميل والمقطع �
�
�
(�
  تصرف ندى 3 ريالات يومياً بزيادة أو نقصان ريالاً واحداً فإن مدى ما تصرفه هو �
�
�
(�
إذا كانت  د (س) = 2س# + 1     فإن قيمة     د ( ا) + 3�
�
�
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جـ  /  حلي النظام بالتعويض  : 


س = ص – 2


4س + ص = 2 
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ب /  حلي المعادلة   :      | س + 7 | = 5


  





ج /  أوجدي قيمة ر التي تجعل  : 


ميل المستقيم المار بالنقطتين ( 1 , 0 ) , ( ر , 3 )  يساوي 2  


  





  هامش ( / 





ج /  حلي المتباينة  ومثليها على خط الأعداد  : 





0  آ  ط – 4 < 2





  





ب /  أوجدي   : 


  معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 1 , 5 ) والموازي لمستقيم معادلته 


ص = -4س – 6 بصيغة الميل والمقطع . 





  هامش ( / 





انتهت الاسئلة .. فتح الله على قلبك وألهمك الصواب  





ص= 2س + 8
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ص= -2س - 10
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